



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Došlo na právní oddělení ČZU dne:

18. 01. 2018

DÍLČÍ SMLOUVA O SPOLUPRÁCI č. 2

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku podle Zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku (také jen „NOZ“), ve znění pozdějších předpisů, těmito smluvními stranami:

VOLONTÉ CZECH, o.p.s.

IČO: 26202841

Nejsme plátcí DPH

se sídlem Thámova 20/181, 186 00 Praha 8 - Karlín

zapsaná v rejstříku obecně prospěšných společností, vedeného Městským soudem v Praze oddíl O, vložka 189

zastoupená Ing. Josefem Němcem, statutárním ředitelem
(dále jen „VOLONTÉ“)

a

Česká zemědělská univerzita v Praze

veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách

IČO: 60460709

DIČ: CZ60460709

zastoupená Ing. Janou Vohralíkovou, kvestorkou

(dále jen „ČZU“)

(společně dále také jako „smluvní strany“)

Preambule

VOLONTÉ je příjemcem dotace v rámci projektu „RESURGENT Jiřice“ CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_053/0004022 plně financovaného Evropským sociálním fondem prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost (dále „Projekt“).

ČZU má od 04. 12. 2017 platnou akreditaci Ovocnář (kód 41-005-H).

Smluvní strany se tímto dohodly na uzavření této dílčí smlouvy (dále jen „Smlouva“) za účelem spolupráce při zajištění rekvalifikace pro cílovou skupinu Projektu – muže (skupina cca 10 osob) ve výkonu trestu odnětí svobody ve Věznici Jiřice v rozsahu 158 hodin.

I.

Předmět smlouvy

Předmětem této Smlouvy je závazek ČZU zajistit rekvalifikaci včetně zkoušek oboru Ovocnář (kód 41-005-H) pro cca 10 osob umístěných ve výkonu trestu odnětí svobody ve Věznici Jiřice a závazek VOLONTÉ uhradit za tuto činnost odměnu dle článku II. této Smlouvy.

II. Cena

Smluvní strany se dohodly na odměně takto:

Odměna za činnosti uvedené v článku I. této Smlouvy a v souladu s ustanoveními této Smlouvy činí **209.000,- Kč** (slovy dvěšteděvět tisíc korun českých), z toho školení 170.000,- Kč a zkoušky 39.000,- Kč. Tato odměna je konečná a nemá na ni vliv skutečnost, že některá osoba zařazená do kurzu neabsolvuje celý kurz či nesloží závěrečnou zkoušku. Dle ust. § 57 odst. 1 písm. d) zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, jsou akreditované kurzy MŠMT osvobozené od DPH.

III. Platební podmínky

Odměna za výkon činností uvedených v článku I. Smlouvy bude fakturována ve splátkách měsíčně, a to fakturou se splatností 14 dnů. Faktura bude vystavena do 15-ti dnů po ukončení kalendářního měsíce, ve kterém byly činnosti dle této Smlouvy prováděny a bude obsahovat náležitosti podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Datum zdanitelného plnění bude k poslednímu dni kalendářního měsíce, ve kterém byly činnosti provedeny.

Ve znění faktury musí být odkaz na název Projektu a číslo Projektu, v jehož rámci je předmět objednávky realizován. (Fakturujeme Vám dodávku v rámci projektu „RESURGENT Jiřice“ CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_053/0004022).

Harmonogram plateb:

Únor 2018	44.737,- Kč
Březen 2018	53.684,- Kč
Duben 2018	110.579,- Kč

IV. Termíny

ČZU zajistí plnění předmětu v termínu 1/2018 – 3/2018.

V. Plnění VOLONTÉ

VOLONTÉ se zavazuje řídit a koordinovat veškeré činnosti týkající se realizace Projektu. Dále se VOLONTÉ zavazuje ve spolupráci s vedením Věznice Jiřice zajistit cílovou skupinu v požadovaném počtu. VOLONTÉ je také oprávněna samostatně jednat s vedením Věznice Jiřice ve věcech týkajících se výběru cílové skupiny, její oprávněnosti a realizace rekvalifikací.

VI. Plnění ČZU

ČZU se zavazuje, že při svých činnostech bude postupovat s odbornou péčí, podle pokynů VOLONTÉ a Věznice Jiřice, v souladu s jejich zájmy a v mezích platných obecně závazných právních předpisů. ČZU je povinna neprodleně upozornit VOLONTÉ na nevhodnost jeho

pokynů a také mu oznámit všechny okolnosti, které zjistila při plnění předmětu Smlouvy a které mohou mít vliv na změnu pokynů VOLONTÉ.

VII.

Další práva a povinnosti smluvních stran

1) Smluvní strany jsou povinny jednat tak, aby bylo dosaženo předmětu sjednaného touto smlouvou, a současně jsou povinny zdržet se jakéhokoliv jednání či opomenutí, které by dosažení sjednaného předmětu znemožňovalo, anebo které by vedlo ke vzniku škody na straně druhé smluvní strany. Vzhledem k výše uvedenému jsou smluvní strany zejména povinny chránit dobré jméno druhé smluvní strany, nesdělovat důvěrné informace týkající se druhé smluvní strany a řádně plnit veškeré povinnosti vyplývající pro ně z této smlouvy.

2) Po dobu účinnosti této smlouvy o spolupráci není VOLONTÉ oprávněno uzavřít s třetí osobou žádnou smlouvu nebo dohodu, která by přímo či nepřímo vyloučila nebo omezila možnost ČZU na plnění této zakázky na Projekt.

VIII.

Oprávněné osoby

Za VOLONTÉ je oprávněn jednat v běžném styku manažer projektu Ing. Miroslav Vít, miroslav.vit@volonte.cz, 775905754 a Mgr. Jaroslav Rozsival, vrozsival@vez.jir.justice.cz, 602784663 (Věznice Jiřice).

Za ČZU je oprávněna jednat v běžném styku odpovědný řešitel doc. Ing. Josef Sus, CSc., sus@af.czu.cz 723 228 599, 224 382 551.

IX.

Závěrečná ustanovení

1) Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

2) Veškeré případné spory z této smlouvy se zavazují smluvní strany řešit přednostně smírně. Nebude-li smírné řešení sporu možné, dohodly se smluvní strany, že spory budou s konečnou platností rozhodovány obecnými soudy České republiky.

3) Práva a povinnosti smluvních stran výslovně touto Smlouvou neupravená se řídí ustanoveními NOZ.

4) Jestliže se jedna nebo více částí této Smlouvy stane z jakýchkoli důvodů právně neúčinnou, smluvní strany se zavazují je bezodkladně nahradit ustanoveními novými, které budou sledovat ekonomický cíl této Smlouvy. Ostatní ustanovení této Smlouvy takto nepostihnuté zůstávají nadále v platnosti.

5) Smluvní strany se dohodly na vyloučení možnosti postoupení jakýchkoli vzájemných práv a povinností, pohledávky nevyjímaje, vyplývajících z této Smlouvy na třetí osobu (nebo druhé smluvní strany) bez výslovného předchozího písemného souhlasu dotčené smluvní strany.

6) VOLONTÉ uděluje bezvýhradní souhlas se zveřejněním plného znění Smlouvy tak, aby tato Smlouva mohla být předmětem poskytnuté informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a uveřejněna v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

7) VOLONTÉ se zavazuje spolupůsobit jako osoba povinná v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů.

8) Tato Smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž VOLONTÉ obdrží jeden a ČZU dva.

9) Změny a doplňky této Smlouvy lze přijímat pouze formou písemných, vzestupně číslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.


10) Smluvní strany prohlašují, že obsah této Smlouvy je jim znám a že tento odpovídá jejich vážné a svobodné vůli, a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Praze 22. 12. 2014

V Praze 20. 12. 2017

Za VOLONTÉ:

Česká zemědělská univerzita v Praze


.....
Ing. Josef Němec


.....
Ing. Jana Vohralíková





Prověřeno právním odd. ČZU v Praze
